KTMYHyH YHEHEMAUWK YKYKTYK OOKYMEHTTEPU

KbIPIbI3-TYPK “MAHAC” YHUBEPCUTETUHUH KbIPIbi3 XXAHA TYPK TUNAEPUH ©306LUTYPYY
OEH33/IMH AHBIKTOO CbIHATbIH ©TKOPYYHYH HETU3AEPU

Kolprbi3-Typk  “MaHac” yHMBEPCUTETMHUH NpPOdEeccop-oKyTyydy KypamblH YHUBeEpcUTETTE
OKyTYyy Tungepu 60nyn caHanraH Kblprbi3 XaHa TYPK TUNAEPUH YIPOHYYTe KbI3blKTbIPyy *KaHa
©346WTYPYY [AEHI331MH aHbIKTOO MaKcaTblHAA 6©TKepyne TypraH Kbipebl3 MaHaA mMypK
mundepuH e30ewmypyy 0eH233/UH aHbIKMOO CbiHA2bIHbIH (MbIHAAH apbl TUAAW ©346WTYPYY
AEHM3/IMH aHbIKTOO CblHarbl) HErM34epPU TOMOHAO KOPCOTY/reH:

1. CblHaKKa KaTbliwyyra apbi3 6epyyHyH WapTTapbl, TAPTUOM }KaHA MEeHeTY:

a) Tunau e3gewTypyy OEHr33/IMH aHbIKTOO CbiHarbiHa KaTbllyy YYYH YHUBEPCUTETTE TONYK
al/blK aKbl MEHEH ULLTEreH OKYTyydynap apbi3 bepe anbiwar.

b) OkyTyydynap »KapaHbl 6ONTOH MaM/IEKETTUH PaCMMUIA Ke MaMJIEKETTUK TWUJ1 CblHarbiHa
KaTblla anbIWnanT.

c) Tunan e3aewWTypyy AEHI33/IMH aHbIKTOO CbiHarbl ap 6Mp OKyy *Kbl/biHbIH AeKabpb albiHAa
eTKepyneT. CblHaKKa KaTbllyyra apbl3 6epyy MeeHeTy, CbiHaKTblH 6Te TypraH KyHY, Kepwu
¥KaHa caaTtbl YeT TUnaep KOropky MeKTEOUHUH KeTeKYnaurm tapabblHaH YHUBEPCUTETTUH
CaMTbIHAA *KapblAiaHarT.

d) Tunan e3mewWwTypyy LEHr33/IMH aHbIKTOO CbiHarblHa KaTbllla TypraH Tajiankepnep e3aepy
MWTEreH akageMUANbIK TY3yM apKblayy YeT TUAZep *KOropKy MeKTEOUHUH KeTeKYNnAurmHe
apbl3 MEHEH KalpbinbiwaT. Apbi3gap cbiHak 6010pA0H 3 (YY) KYH MYPYH TUAULLTYY TY3ymaep
apkKbinyy Kubepunet. KynaktaHgplpyyaa 6enrnneHreH MeeHeTTYyH MUYMHAE apbi3 MeHeH
KanpblnbaraH Tafankepnep CbiIHaKKa KaTbllwa ablWnanT.

2. CbIHaK KOMUCCUACDI
Kblprbi3 ¥aHa TYPK TUALEPUH ©348LWTYPYY AEHII3/IMH aHBIKTOO CbIHArbiH 6TKepYyre YeTt Tungep
KOTOPKY  MEKTEOMHMH  KETEKYMAUTUM  KOOMTyy. YeT Tunaep KOropky MeKTebuHUH
KETEKYMNUTUHMH CYHYLWY OOlOHYa peKTopaT TapabblHAaH TY3YNreH CblHAK KOMMUCCUACBIHbIH
Kypambl ap 6up T1A yuyH KemuHae 3 (y4) Hermsru »KaHa 2 (3ku) Kowymya myyeneH Typar.

3. CblHAK 6TKepyy TapTMbu }aHa *KbIAbIHTbIKTapAbl 63anoo

a) Kblprbi3 XaHa TYpPK TUNAEPUH 6346LWTYPYY AEHMI3/IMH aHbIKTOO CbiHarbl 3KM HErU3rn aTanTaH
TyparT: »Kasyy XKaHa 003eKMu.

1. Xa3yy TypyHAery cbiHakK TemeHAery sTantapAaH TypaT: OKyM TYLYHYY, Yryn TYLIYHYY,
’Kasyy XKy3yHAe OHH bungupyy KaHa Kotopyy. HKasyy TypyHgery cbiHak 100 6annapik
LKaNa MeHeH baanaHart. *asyy TYpyHAery CbIHaKTbiH ap 6up 3Tabbl yuyH (OKyN TYLIYHYY,
yryn TYLYHYY, *Ka3yy Ky3YHZe OloH bBungupyy KaHa Kotopyy) 25 6ann 6epuner.

2. O03€eKn cblHarblHA4A Tanankepnep e3 Tapmarbl 6oloH4ya benrmnyy 6up Temaga cabak
©TKepYMN, 003eKM CyMneLyy KeHAemayynyryH KepceteT. Oo3eku cbiHarbl 100 6annapik
LWKaNa meHeH baanaHar.

b) Tunan espewTypyy AEHII3/IMH aHbIKTOO CbIHArbIHbIH KbIAbIHTLIK 6anNbIHbIH 70%bIH XKa3yy
TYPYHAOrY CbiHaK, an 3mu 30%bIH 003€KM CbiHaK Ty36T. CbIHAKTbl MUTUANKTYY Tanwblpyy Y4YYH
Tanankep MyMKyH 6onroH 100 (xKy3) 6anngaH kemuHge 70 (3keTumuil) 6ann anbilibl KEPEK.
Tanankep asyy TYPYHASry CbiHAaKTaH KaHa 003eKWU CblHArblHaH ©3-63yYHYe MYMKYH 60/1roH
100 (»ky3) 6anngaH kemuHge 70 (*KeTuMmuil) 6ann anblillbl KEPEK.

c) YeT TMAAEP KOTOPKY MEKTEBUHMNH KETEKUYNIUTU CbIHAKTbIH XbIAbIHTbITbIH CbIHaK ©TKOPY/TeH
KYHAOH 10 (OH) }KyMyLU KYHY M4MHAOE PEKTOpPATKA Kunbeper.
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d) CbIHaKTbIH bIMbIHTbITbIHA ¥Ka3yy TYPYHAOry AATTaHyy apbi3bl CbIHAKTbIH *KblAbIHTbIKTAPbI
pacMuiA  XapblanaHraHgaH 3 (y4) KyHOYH WuYMHAE peKTopaTtka Kubepunet. CbiHaK
XbIAbIHTbIKTAPbIHAA ONYTTYY KaHbl/bIWTbIKTap 60/1CO raHa AaTTaHyyra »KaTar.

€) CbIHaKTbIH *bIbIHTbIKTaPbIH Kalipa 6aanoo: YeT Tunaep *Koropky MEKTEOMHUH KETEKYMUIUTA
CblHAK KOMWCCUACbIHAH CbIpTKapbl 3 (y4) mMyyedeH TypraH CbiHaKTbIH KblMAbIHTbIKTApPbIHA
AATTaHyy apbi3AapblH Kapoo Y4yH KoMuccusa Ty3eT. byn Komuccma 3 (y4) KyHAYH MUMHAE
OaTTaHyynapAbl Kapan 4blirbif, KbIMbIHTBIKTBI YeT Tungep »KOropky MeKTebuHMH
XKeTeKYnnurnHe bunamper.

CepTuUPMKAT XKaHa aHbIH }KAPAKTYy MEOHeTY

Tunan e3pewTypyy LEHM33/IMH aHbIKTOO CblHArblH MUATMAMKTYY TanwblpraH OKyTyydynapra
pekTopat “Tunamn e3mewTypyy AEHI33/IMH aHbIKTOO CbIHArblH MUTMAWKTYY TanwblpraHabirbl
XeHyHAe cepTudukat’ TanwbipaT. CepTuduKatta TOeMeHAOTyAeN MaanbiMaTTap KaMTblAraH:
TMN, GannaapAbliH CaHbl XKaHa XKapaKTyy MeeHeTy. CepTUDUKATTbIH KapaKTyy MOOHOTY CbIHAKTbI
OTKepYY XblAblH KoOwo anraHga 3 (y4) *Kblndbl Ty3yn, aKbIPKbl KbingablH 31-gekabpbiHaa
asaktant. TywyHaypme: (Mucanei: 32epde cbiHak 2018-3#(bla0biH 0ekabpbiHOa emKepyrce,
aHOa an 2019, 2020 #aHa 2021-xeindapaa xapakmyy 6oaom. Cepmugukamma #apakmyy
MOBHeMYyHYH aaKmoo 0amacsi Kepcemynyyae muliuw — 2021-1#bln0biH 31-0ekabpeol).

Tunam e3gelTypyy LOEHTI3/IMH aHbIKTOO CbiHarblH MUATMAMKTYY TanwbipraHabirbl KOHYHAe
cepTUOMKAT akaZeMUANbIK UWLMEPAYYAYKTY 6aanoono KaHa WbIKTaHAbIPYYAa 3CKe anblHap-
anblHBacbl, 3CKe anblHa TypraH 60/1CO aKaAeMMANbIK UWMepAYYAYKTY 6aanoo 6Hanngapsl
“Kbiprbi3-Typk «MaHac» YHUBEPCUTETUHUH aKaAeMMUANbIK MUWMepAYYAYKTYy 6aanoo KaHa
WbIKTaHAbIPYY BOtOHYa HyCKamMmachiHbIH” }X000/I0pY MEHEH KeHre casiblHaT.

. KyuyHe kupuuwm

byn apexenep Kbiprbi3-TypKk “MaHac” yHMBepCcMTETUHMH bawkKapyy KeHelwun TapabblHaH Kabbin
aNblHraHAaAH TapTa Ky4yyHe KupeT. Bbyn apexenepauvH KydyHe Kupuwn meHeH Kbiprbi3-TypK
“MaHac” yHnBepcuTeTMHUH balwkapyy KeHewnHH 2013-KbinaplH 11-noHyHaarsl 2013-16.151-
YeYMMU MEHEH Kabbin anbiHraH “Keipebiz-Typk “MaHac” yHusepcumemuHUH Kbipabl3 #aHa
MypK munoepuH yUpeHyy2e WblIKmaHObIpyy4dy CbIHOK #OHYHOe xobocy” »aHa byn xobo
Tyypanyy Kabbin anbiHraH Koelproi3-Typk “MaHac” yHUBEPCUTETUHWUH bBallKkapyy KeHelWHWH
Yeunmmaepu KydyH *KoroTtor.

MwkKe awblipbinbibl
Byn apexxenepamH uwKe awblipblabiwbl Kbiprbi3-TypK “MaHac” yHUMBEPCUTETUHUH PEKTOpaTbl
TapabblHAaH KB36MB/ABHeT.

byn apexcenep Koipeoi3-Typk “MaHac” yHusepcumemuHuH bawkapyy KeHewuHuH 2018-x#bindbiH 11-0ekabpbiHOazbl
2018-30.220-Homepyy Ye4umu MeHeH Kabbis anbiHObI.
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